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Izgradnja ili rekonstrukcija čak sedam školskih sportskih dvorana jedna je od ukupno 13 

točaka koje su usvojili županijski vijećnici na danas održanoj sjednici Županijske 

skupštine Varaždinske županije. 

 

Zahvaljujući podršci vijećnika kreće izgradnja školskih sportskih dvorana u Područnoj 

školi Završje, Područnoj školi Kuljevčica i Osnovnoj školi Kamenica, zatim 

rekonstrukcija i dogradnja dvorana u Područnoj školi Ključ, OŠ Bednja i OŠ Bisag, kao i 

rekonstrukcija te sanacija i obnova školske dvorane u OŠ Vinica na koju se odnose dva 

projekta. Ukupna vrijednost svih projekata je veća od 11,1 milijuna eura, od čega je 

gotovo 6 milijuna eura bespovratnih sredstava osigurano iz Mehanizma za oporavak i 

otpornost putem javnih poziva Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, a preostalih 

200 tisuća eura putem javnog poziva Ministarstva turizma i sporta. 



 

Dio je to velikog investicijskog ciklusa ukupno vrijednog 30-ak milijuna eura putem kojeg 

će diljem županije biti izgrađena ukupno 21 školska sportska dvorana u matičnim i 

područnim školama. – Dvije dvorane su već izgrađene, Strmec Podravski i Nova Ves 

Petrijanečka, a sedam dvorana se trenutno gradi – Svibovec Podravski, Cvetlin, 

Črešnjevo, Remetinec, Greda-Jurketinec, Druškovec i Donja Voća. Pred potpisivanjem 

ugovora o izvođenju radova su dvorane Kelemen i Ladanje Gornje, a postupak javne 

nabave provodi se za Lovrečan i Nedeljanec. S obzirom da smo kvalitetno pripremili i 

preostale projekte te osigurali bespovratna EU i državna sredstva, vijećnici su prihvatili 

izgradnju, odnosno rekonstrukciju i sanaciju sedam školskih sportskih dvorana u 

Završju, Ključu, Bednji, Bisagu, Kuljevčici, Kamenici i Vinici – naveo je župan Anđelko 

Stričak. 

 

Jedina preostala školska dvorana za koju zasad nije osiguran izvor financiranja je 

dvorana Osnovne škole Varaždinske Toplice. 

 

– Ta škola ima pravo na manju dvoranu, no plan je izgraditi veću, trodijelnu budući da s 

Hrvatskim olimpijskim odborom dogovaramo da Specijalna bolnica za medicinsku 

rehabilitaciju Varaždinske Toplice postane referentni centar za oporavak ozlijeđenih 

sportaša. Budući da vrhunski sportaši trebaju i adekvatan prostor za treniranje, to bi se 

omogućilo izgradnjom trodijelne dvorane pri topličkoj osnovnoj školi. Treba napomenuti i 

da je sa svim načelnicima i gradonačelnicima usuglašeno kakvu dvoranu žele graditi na 

svojem području, sukladno propisanim kriterijima resornog ministarstva ili veću, ali u 

tom slučaju uz 50-postotno sufinanciranje. To je, primjerice, prihvatila Općina Breznica u 

kojoj nema nijedne dvorane, tako da će se u OŠ Bisag graditi veća dvorana od 

propisanog standarda uz sufinanciranje Općine – naveo je župan Stričak. 

 

Većinom glasova su županijski vijećnici usvojili godišnji izvještaj o izvršenju proračuna 

Varaždinske županije za 2025. godinu, kada je ostvareno ukupno 212,6 milijuna eura 

prihoda i primitaka, što je gotovo deset posto više u odnosu na godinu dana ranije. 

Donesena je i odluka o raspodjeli rezultata Varaždinske županije za 2025. godinu, na 



koji su ponajprije utjecali brojni EU projekti koje Županija provodi. Zbog provedbe i 

predfinanciranja EU projekata iskazan je manjak prihoda i primitaka poslovanja, i to kod 

proračunskih korisnika od 12,1 milijuna eura, dok je sama Županija tekući manjak od 

5,7 milijuna eura u potpunosti pokrila iz sredstava prenesenog viška od 10,7 milijuna 

eura te ima iskazan planski višak od 5 milijuna eura. 

 

Varaždinska županija je od 2021. godine pri samom vrhu ugovorenih EU projekata u 

Hrvatskoj. Od 2023. do 2025. godine ugovoreno je 110 milijuna eura bespovratnih EU 

sredstava, što odgovara visini tri izvorna županijska proračuna, pri čemu je od 2022. do 

2025. povučeno bespovratnih 60 milijuna eura, odnosno 50 posto više nego u ranijem 

razdoblju. Sa 17,5 milijuna eura povučenih bespovratnih sredstava u 2025. godini 

Županija je bila među tri najuspješnije hrvatske županije.   

 

Vijećnici su dali suglasnost na izvješće o radu te izvještaj o izvršenju Financijskog plana 

Županijske uprave za ceste Varaždinske županije za 2025. godine, a prihvaćeno je i 

izvješće župana o provedbi zimskog održavanja županijskih cesta na području 

Varaždinske županije u sezoni 2025./2026.  

 

Za ravnateljicu Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije ponovno je 

imenovana Tanja Martinec, dip.ing.arh., koja će tu dužnost obavljati i u novom 

četverogodišnjem mandatu. 

 

Vijećnici su usvojili zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća 

Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice o raspolaganju 

nekretninom koja je potrebna Gradu Varaždinske Toplice za uređenje ceste prema 

planiranom autobusnom kolodvoru. 

 

Na sjednici Županijske skupštine donesena je Odluka o donošenju Procjene 

ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Varaždinsku županiju, Plan zaštite od 

požara Varaždinske županije, a uz to su prihvaćeni Izvješće o stanju zaštite od požara 

na području Varaždinske županije za 2025. godinu, Izvješće o izvršenju Godišnjeg 



provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za Varaždinsku županiju za 2025. 

godinu, Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Varaždinske županije za 2025. godinu, 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Varaždinske županije za 2025. 

godinu te izvješća radnih tijela Županijske skupštine, Povjerenstva za ravnopravnost 

spolova Varaždinske županije i Koordinacije za ljudska prava Varaždinske županije. 

 

Prihvaćene su i ostale točke dnevnog reda osim prijedloga Programa mjera poticanja 

zdravstvenih radnika za rad na području Varaždinske županije koji će, nakon dopuna, 

vijećnicima biti upućen na sljedećoj sjednici Županijske skupštine. 



















 


